



### Ποιος είναι ο Κρητικός αντιστράτηγος

Τη νέα ηγεσία της Ελληνικής Αστυνομία ανέδειξε το πρώτο ΚΥΣΕΑ της κυβέρνησης Μητσοτάκη.

Κατόπιν εισήγησης του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη την θέση του αρχηγού αναλαμβάνει ο Μιχάλης Καραμανλάκης, πρώην υπαρχηγός που είχε αναλάβει υπηρεσιακά τα ηνία μετά την αποπομπή του Αριστείδη Ανδρικόπουλου.

## Νέος αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. ο Μιχάλης Καραμανλάκης

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team  
Παρασκευή, 19 Ιουλίου 2019 10:04

---

Επί τάπητος τέθηκε επίσης το ενδεχόμενο σύστασης θέσης Συμβούλου Εθνικής Ασφάλειας του πρωθυπουργού, μολονότι δεν ελήφθησαν οριστικές αποφάσεις.

Επικρατέστερος υποψήφιος για την θέση είναι ο πρώην αρχηγός ΓΕΕΘΑ στρατηγός Μιχάλης Κωσταράκος.

Ποιος είναι ο νέος αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ.

Ο κ. Καραμαλάκης κατάγεται από τον Αχεντριά του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων Ηρακλείου, ενώ γεννήθηκε στο Σουφλί Νομού Έβρου το έτος 1964.

Κατατάχθηκε στο Σώμα της πρώην Χωροφυλακής το έτος 1982 και αποφοίτησε από την Σχολή Αξιωματικών το έτος 1988. Αποφοίτησε ευδόκιμα από το Τμήμα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Επιτελών Στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας (2000).

Συμμετείχε με επιτυχία σε σειρά εκπαιδευτικών σεμιναρίων και παρακολούθησε διάφορα συνέδρια, ημερίδες και διαλέξεις σε εξειδικευμένα θέματα Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας.

Άσκησε καθήκοντα επί σειρά ετών ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας εκπροσωπώντας τους Έλληνες Αξιωματικούς σε διάφορα ευρωπαϊκά και διεθνή συνέδρια, ομάδες εργασίας και ημερίδες. Επίσης, ως μέλος του Ευρωπαϊκού Διοικητικού Συμβουλίου των Αστυνομικών Συνδικάτων (CESP), εργάστηκε σε θέματα αστυνομικής δικαιοδοσίας και εναρμόνισης των αστυνομικών και δικαστικών δομών στην Ευρώπη.

Υπηρέτησε ως Διοικητής σε διάφορες μάχιμες Υπηρεσίες της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης επί είκοσι δύο (22) έτη. Από τον Μάρτιο του 2012 με την προαγωγή του στο βαθμό του Ταξιάρχου τοποθετήθηκε ως Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου, μέχρι και τον Απρίλιο του 2014.

Τον Απρίλιο του 2014 προήχθη στον βαθμό του Υποστρατήγου και τοποθετήθηκε ως Γενικός Διευθυντής της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κρήτης, μέχρι και

## Νέος αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. ο Μιχάλης Καραμανλάκης

Συντάχθηκε απο τον/την City Voice Team  
Παρασκευή, 19 Ιουλίου 2019 10:04

---

το Φεβρουάριο του 2016.

Την 16/02/2016 προήχθη στο βαθμό του Αντιστρατήγου και τοποθετήθηκε ως Γενικός Επιθεωρητής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος.

Είναι παντρεμένος με την Ελένη Μπαντουβά, Αξιωματικό της Ελληνικής Αστυνομίας, η οποία υπηρετεί σε Υπηρεσία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ηρακλείου και με την οποία απέκτησαν δύο παιδιά, τον Γεώργιο και την Δήμητρα.

Ο υιός του Γεώργιος κατατάχθηκε στο σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας το 2011 και αποφοίτησε ευδόκιμα το έτος 2015 από την Σχολή Αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ.

Η κόρη του Δήμητρα φοιτά στην Σχολή Οδοντιατρικής του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών από τον Σεπτέμβρη του 2015.

Πηγή: ethnos.gr